



В прошедшие выходные в Рыбинске прошло [первенство России по гиревому спорту среди юниоров](#). Соревнования посетили около 200 человек из 34 регионов страны. Рыбинцы готовились к проведению первенства задолго до его начала. На открытии соревнований присутствовали руководитель областного агентства по физкультуре и спорту Карпов Сергей Тимофеевич и директор департамента по физкультуре, спорту и молодежной политике Воронцов Леонид Николаевич.

В первый день спортсмены соревновались в толчке длинным циклом и в рывке у девушек. Рыбинцы добились следующих результатов:

КМС Егор Кобзев – 29 подъемов, 6 место в весовой до 63 кг,
Сыпухин Алексей – 26 подъемов, 9 место в весовой до 85 кг,
КМС Иван Курочкин – 33 подъема, 6 место в весовой свыше 95 кг,
КМС Артем Потатуев – 46 подъемов, 3 место в весовой свыше 95 кг,
Анна Галкина – 33 подъема, 5 место в весовой до 63 кг.

Во второй и третий дни юниоры соревновались в классическом двоеборье (толчок+рывок). Тут результаты рыбинцев были лучше:

МСМК Артем Смирнов – 1 место с суммой двоеборья 174,5 очка (вк до 68 кг),
Добровольский Илья – 16 место с суммой двоеборья 72,5 очка (вк до 78 кг),
Савинов Михаил – 18 место с суммой двоеборья 54,5 очка (вк до 78 кг),
Женихов Юрий – 7 место с суммой двоеборья 101,5 очко (вк до 95 кг),
МС Денис Давыдов – 1 место с суммой двоеборья 184 очка (вк свыше 95 кг).

В командной эстафете сборная Ярославской области заняла 4 место. В итоговой командной борьбе команда Ярославской области заняла 7 место.